

# KISSI FALUNK



A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A  
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

## Mindenki Karácsonya



A 2016-os Mindenki Karácsonya rendezvényre december 18-án, rendhagyó módon vasárnapi napon került sor. Az esemény dátuma szerencsésen egybeesett Advent negyedik vasárnapjával.

Ahogy minden évben, idén is kitettek magukért az Önkormányzat dolgozói. Hetekkel a rendezvény előtt már megkezdtek a süteménygyártás előkészületeit, valamint a közterületek kicsinosítását a közmunka program hölgyei, a férfiak sem voltak restek, beszerezték a díszítés kellékeit, és kivették részüket bőven a munkából.

Ahogy közeledett a nagy nap, minden a helyére került. Vasárnap kora délután már mézeskalácsok, bejglík, és egyéb finomságok roskasztották az asztalokat, a színpadon a családi hangulat megteremtése érdekében kandalló fénylett, az asztalokon gyertyák lángoltak, nem volt más hátra, mint várni, hogy megérkezzenek a vendégek. Szépen sorakoztak is.

A kulturális műsor szintén a családiasság jegyében zajlott, így idén csak helybeli fellépőink voltak, és kiderült, így is mennyire színes, mennyire színvonalas délután kerekedhetett.

A műsort -Pajor Ágnes polgármester köszöntője után- egy nagyon kedves produkció kezdte, melyben a helyi gyerekek énekeltek el a legideillőbb Kiskarácsony, nagykarácsony című dalt, gitárkísérettel. Ezt Németh Viktória éneklése követte, majd Fehér Petra, és Szabó Alexa mondott el egy-egy verset. A gyerekek

után a Margaréta Táncsoport hölgyei táncoltak a vendégseregnek. Őket a Bokréta Népdalkör követte, akik egy ünnepi dalsokorral örvendeztettek meg bennünket. Ezután Herczeg Róbert mondott verset, majd Szabó Alexa követte ismét a példáját. Verset mondott Bodó Bence is, aki emellett az egész műsor konferálója is volt. A gyerekeket ismét a Margaréta táncsoport követte, akik az évszakhoz illő koreográfiát adtak elő egy szép, téli hangulatot varázsló dalra. Ezt követően Sirsom Irma és Lajtai Béla produkciója volt a soros, akik gitárkísérettel énekeltek el két igen szívhez szóló ünnepi éneket. Pajor Ágnes búcsúbeszéde után a terem belepte a finom estebéd illata, majd mindenki elé odakerült a gombócós káposzta, melyet a konyhai dolgozók szorgos kezei készítettek.

Az étkezést hangulatos beszélgetés moraja váltotta fel, majd a parkban folytatódott a délután. Az ünnepség ugyanis a negyedik Adventi gyertya meggyújtásával zárult. A koszorú köré gyűltek egy verset hallgathattak meg Fehér Petrától, majd közös éneklésre invitáltak mindenkit a Bokréta Dalkör asszonyai.



Azt hiszem, ez a délután csodás lehetőséget teremtett arra, hogy mindenki szívébe beköltözzön a Karácsony varázslatos hangulata, és ebben a szellemben készülődhessen a közelgő ünnepre.

Dick Ramóna

## Adventi ünnep a parkban

Adventi ünnepsorozatához a Művelődési Házzal szemben helyeztük el az adventi koszorút. Négy héten keresztül minden vasárnap öt órára vártuk azokat, akik csatlakoztak ahhoz, hogy felidézzük a karácsonyi készülődés hangulatát.

Az első alkalommal, november 27-én Pajor Ágnes polgármesterasszony köszöntötte az egybegyűlteket. Schlégel Anitától egy szép adventi éneket hallottunk, majd Zab András atya kedves, ünnepre hangoló szavait hallhattuk, mely után megáldotta a koszorút. Az első gyertyaláng fellobbanása után a karácsonyi illatok felidézésére a helyszínen gofrit süttünk, forralt bort és teát kínáltunk.

A második gyertyát december 4-én este gyújtottuk meg. A Polgármesterasszony beszélt az ünnepi várakozásról. Ezt követően a Bokréta Dalkör karácsonyi dalokat énekelt. A gyertyagyújtást követő beszélgetéshez a megjelentek zserbót, sajtos tallért és teát

fogyaszthattak.

A harmadik gyertya meggyújtásához december 11-én találkoztunk. A Polgármesterasszony az adventi ünnep és koszorú hagyományáról beszélt, melyet követően Fehér Petra adventi verset mondott. Bejglivel és meleg kakaóval vendégeltük meg a fázó vendégeket.

A negyedik gyertyát december 18-án gyújtottuk meg a falukarácsonyi ünnepségünk záróeseményeként. Az ünnepi gondolatokat követően közösen elénekeltük a Mennyből az angyal című dalt. A karácsonyi jókívánságok után örömteli szeretettel várhattuk a Karácsonyt.

Köszönjük az előkészületi segítségeket Fráter Anitának, Hegedűs Gabriellának, Hegedűs Róbertnek, és a mezőgazdasági közmunkaprogramban dolgozó asszonyoknak a finom süteményeket.

Turula Ilona - Pajor Ágnes

## Munkalehetőség a Tamási Philipsnél

A Tamási Kistérség településvezetőivel gyárlátogatáson vettem részt a Philips Lighting Hungary tamási gyárában. A vállalat lámpatestek gyártására összpontosít. Rudics Róbert gyárigazgatótól egy rövid előadást hallhattunk a cég múltjáról és jövőbeni terveikről. A társaság az elmúlt három évben megháromszorozta a dolgozók létszámát és meghatszorozták a termékeik előállítását.



Jelenleg a cégnek több mint 600 foglalkoztatottja van, melynek húsz százaléka irodai alkalmazott. A meglévő szerelőcsarnok bővítése van folyamatban, így további (400 fő) létszámbővülés várható. Az utóbbi években komoly előrelépéseket tettek a

munkakörülmények javításában. Porga Ferenc Tamási város polgármestere elmondta, hogy az Önkormányzat, a Járási Hivatal, a Philips cég és a Máltai Szeretetszolgálat közös pályázaton indult „Helyi foglalkoztatási együttműködések” projektben. A jövőben azt tervezik, hogy a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai felkeresik a településeket és felméri, hogy kiket lehet bevonni a foglalkoztatásba.

Munkásjáratokat fognak indítani a bejárás biztosítására. A fizetési lehetőségek valamennyivel alacsonyabbak, mint amelyet a távolabbi ipari parkok, üzemek nyújtanak, de a hosszabb időt igénybevevő utazás lerövidülése kompenzálhatja a kisebb mértékű keresetsökkenést. A Philips cég vezetője elmondta, hogy a felvételi gyakorlat a következőképpen zajlik: A felvételre jelentkezők írásban kapnak egy egyszerűbb szerelési feladatra vonatkozó útmutatót, amelyet végre kell hajtani. Figyelik továbbá a feladat megoldásához való hozzáállást, amely javíthatja az elbírálást. A felvételt három napos betanulási időszak követi, majd fokozatosan kapcsolódhatnak be a termelésbe.

A munkát kereső emberek számára ezzel egy 30 km-en belüli munkalehetőség nyílik.

Pajor Ágnes  
polgármester



## Teendők rendkívüli hideg idején

A rendkívül hideg idő számos veszélyt rejt magába. A katasztrófavédelem az alábbi megelőző óvintézkedések megtételét javasolja a lakosságnak:

A tüzelő- és fűtő berendezések használata során be kell tartani a használati szabályokat, valamint csak és kizárólag megfelelő tüzelőanyagot tanácsos használni. A nyílt égésterű tüzelő- és fűtő berendezések használata során biztosítani kell a megfelelő levegő-utánpótlást, mert ennek hiányában veszélyes koncentrációban alakulhat ki szén-monoxid.

Utazás esetén hosszabb menetidőkre és fennakadásokra kell számítani. Csak a téli időjárási körülményeknek felkészített gépjárművel tanácsos útnak indulni és érdemes a megszokottnál több üzemanyagot tankolni.

A közműszolgáltatásokat is érintheti a jóval a fagyponthoz alatti hőmérséklet, ezért esetleges átmeneti kimaradásokra, akadozásra is lehet számítani.

A tartósan fagyponthoz alatti hőmérséklet kedvez a nyílt vízfelületek jegesedésének. Csak a kijelölt helyeken és a megfelelő jégvastagság mellett biztonságos a jégen tartózkodás, beszakadás esetén pedig azonnal a tűzoltók segítségét kell kérni.

A haszonállatok elhelyezéséül szolgáló épületek fűtésére is figyelmet kell fordítani, valamint a szabadban tartott állatok ivóvizének jegesedését is időről időre meg kell szüntetni.

A mobiltelefont otthon és lehetőség szerint útközben is célszerű feltöltött állapotban tartani, valamint figyelemmel követni a katasztrófavédelmi, a hatósági, a szolgáltatói és

a meteorológiai tájékoztatókat.

Előfordulhatnak esetek, például egy hosszabb ideig tartó útlezárás, vagy a közműrendszerek tartós szolgáltatás kiesése esetén, hogy szükséges melegek helyeket nyitni a lakosság részére. Erről minden esetben tájékoztatást ad a katasztrófavédelem.

Aki balesetet vagy tüzesetet észlel, esetleg balesetet szenvedett, haladéktalanul hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűzoltók segítségét.

### **Jégcsapok eltávolítása, járdák tisztítása**

Amennyiben az épület egyes részei lehullanak, vagy az épület egyéb hiányosságaiból fakad valakinek kára, azért az épület tulajdonosa a felelős. A hó, az ónos eső, vagy a nappal megolvadó, majd éjjel visszafagyó jég képes meglazítani a tetőzetet, amely a cserepek vagy a kémény lehullásához is vezethet. A házak tetejéről lezúduló hó vagy jeges hó káreseményt is idézhet elő, szerencsésebb esetben csak vagyoni kárt, súlyosabb esetben személyi sérülést. A tulajdonos a felelősség alól akkor mentesül, ha a káresemény elhárítása érdekében előzetesen minden tőle elvárható karbantartási intézkedést megtett, ellenőrizte azok állapotát.

Az erreszen meghízott jégcsap veszélyforrást jelent a gyalogosokra nézve, a veszélyhelyzet elhárításáról és a figyelmeztető jelzésekről gondoskodnunk kell. A jégcsapok eltávolítását a tulajdonosnak kell elvégezni. A lakóépület előtt és mellett húzódó gyalogosjárda síkosságmentesítése az épület tulajdonosának felelőssége.

Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

## Teendők rendkívüli hideg idején

A Kiszékelyi Önkormányzat igyekszik gondoskodni az utak, járdák járhatóságáról. A munkások hóesés esetén, hétvégén is ügyeleti beosztás szerint dolgoznak. Az utakról, járdákról a tolólappal eltolják, a buszmegállóknál eldobálják a havat. Az emelkedők mellé több helyen sóval kevert homokkupacot helyeztünk el, arra az esetre, ha az autók a jeges úton elkaparnak, és nem tudnak továbbmenni. A járdák, utak síkosság-mentesítését igyekeztünk kezelni. Kérjük a lakosságot, ha valahol veszélyesen csúszós szakasz nehezíti a közlekedést, jelezzék az Önkormányzat hivatalában.

Az utóbbi időben gyakori problémaként jelentkezett, hogy az aknáknál több helyen elfagytak a vízmérők. Érdemes rendszeresen ellenőrizni, nincs-e benne talajvíz és jól záródik-e a fedőlapja. Védekezésül az akna fedőlapját burkoljuk hőszigetelő anyaggal. A hóréteg is jól szigetel.

Főként a hétvégi házak vannak veszélyben. A téli időszakban sok háznak csak ritkán jön a tulajdonosa. A kemény mínuszok jelentős kárt okozhatnak a vízmérők elfagyásával. Ha elfagy a vízóra, sok köbméter víz elfolyhat észrevétlenül. Kérem a lakókat, figyeljenek oda a szomszédos

ingatlanokra is.

A fagyveszély fenyegeti a szennyvíz lefolyó csőszakaszokat is, amelybe a megrekedt vízmennyiség szintén belefagyhat.

A téli hidegben a Rendőrség és az Önkormányzat figyelemmel kíséri a faluban veszélyhelyzetben élőket, akik vagyoni helyzetük, életkoruk, illetve egészségi állapotuk miatt nem, vagy nehezen tudják biztosítani lakóhelyük fűtését, vagy ellátásukat.

A településen egy ember érintett abban, hogy nincs lakása, az önkormányzat már korábban biztosított számára ideiglenes tartózkodási helyet. Egyelőre nem sikerült őt otthonban vagy szállón elhelyezni (folyamatban van az intézése), de segítettük őt a fűtésben, ellátásban és felügyeltük a helyzetét.

A nehéz anyagi helyzetben élők fűtési problémáin nagyban segített az önkormányzat a szociális tűzifa támogatás kiosztásával.

A tartós hideg sajnos egyenlőre nem szűnik, a hőmérséklet emelkedésre előreláthatólag február elejétől számíthatunk.

Pajor Ágnes  
polgármester

## Templomlépcső

A Kisszékelyi Kulturális Egyesület és a község Önkormányzata fontosnak tartja, hogy a még élő hagyományokat ápolja, és felkutassa a már elfeledett régi hagyományokat. Kísérletet tesz a falu történetének feltárására, felkutatására. Kisszékely azon kevés Tolna megyei község egyike, amely a török megszállás idején nem halt ki. A Hunyadiak korában Tolna megyében 564 falu és 21 mezőváros volt. a török kivonulása után az 1690-es évek adatai szerint a megyében 44 lakott település volt. Ezen települések nagy része a Sárközben és a Duna mentén volt található. Az egyik korabeli dokumentum szerint Diósberénytől Kisszékelyig nem volt egyetlen lakott falu sem. Kisszékely volt a 44 megmaradt falu egyike. Az 1710-es években több alkalommal Kisszékelyben tartottak megyegyűlést. A környékbeli községek nagy része elnéptelenedett, itt azonban megmaradt az a 28 család, amelyek leszármazottai ma is itt élnek.

Egyházi feljegyzések szerint az 1300-as években már templom állt a faluban a Kálvária hegyen. A Magyar Katolikus Lexikonban Kisszékely címszónál az alábbiakat találjuk:

Kisszékely, Tolna megye, plébánia: a pécsi egyházmegye, Tamási esperes kerületében; 1332: már létezett. Templomát Szent György tiszteletére szentelték, a mait 1823-ban építették.

K. Németh András „A középkori Tolna megye templomai” című doktori disszertációjában az alábbiak szerepeltek: „Székely, Parasztszékely. Egyháza a pápai tizedjegyzékben tűnik fel. 1546-ban és 1552-ben. Balázs pap szerepel a török összeírásokban Parasztszékelyen. 1733-ban említik a Szent György tiszteletére szentelt középkori egyházat, amely a falun kívüli dombon állt, szilárd anyagból épült.”

Amint az ország a török iga alól felszabadult, a pécsi püspök 1694-ben a Boszniából letelepedett ferencrendi szerzeteseknek megengedte, hogy simontornyai híveiken kívül az ozorai, pinchelyi, kisszékelyi és nagyszékelyi híveket ellássák. A római katolikus plébánia 1789-ben alakult. Az anyakönyvet 1776 óta vezetik. A szentbeszédet istentiszteletkor magyarul mondták, de 1775-ben a Kisszékelyben megtelepedett németek kedvéért német nyelven is prédikáltak minden harmadik vasárnapon.

A simontornyai várat és tartozékait a török kiűzése után több tulajdonos birtokolta. Végül

Lipót császár Simontornyát és a hozzá tartozó Kisszékelyt, Nagyszékelyt, Bán és Udvari községekkel együtt eladta Miksa Vilmos Styrum Lymburg kamarásának. A Styrum Lymburg család közel 100 éven át, haláláig birtokolta Simontornyát és tartozékait. Gróf Styrum Károly végrendelete értelmében a saját szerzeményét képző ingóságok, ékszerek értékesítéséből befolyt összeget tőkésíteni kellett és ebből jött létre a róla és feleségéről elnevezett alapítvány, a „Styrum Fundatio”. A végrendelet kimondta, hogy az egész alapítványi összegből elsősorban a kisszékelyi és az udvari római katolikus templomokat kell felépíteni, melyek 1823-ig felépültek.



A templomhoz vezető lépcsőt az elmúlt közel 200 esztendő alatt többször kellett felújítani. A fellelhető egyházközösségi, és előljárási jegyzőkönyvek tanúsága szerint a felújítás mindig közadakozásból történt. A legutolsó alkalommal 2006. évben szintén közadakozásból, széles körű összefogással valósult meg a felújítás. Ennek során új alapok készültek, melyre az eredeti téglák kerültek visszaépítésre. Ezek közül a téglák közül néhány még a Kálvárián levő régi templom falaiból származik.

Csepregi Ferenc



## Beszámoló a decemberi képviselőtestületi ülésről

A Képviselő testület soron következő ülését december 15-én tartotta. Az 5 fős testületből 5-en vettek részt az ülésen, a lakosság részéről 1 érdeklődő volt.

Pajor Ágnes polgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd miután megállapította, hogy a testület határozatképes, megnyitotta azt.

Az első napirendi pontban a polgármester ismertette, hogy lejárt határidejű határozat nem volt, majd ezután beszámolt a két ülés között történt főbb eseményekről:

- Súlyok Szabolcs megyei főépítész Kisszékelybe látogatott. Beszélgettek a beadott pályázatokról, valamint megnézték az iskolatörténeti kiállítást, és a helyi értéktárat. A látogatás során ötleteket adott, hogy milyen programok szervezése hozhatna bevételt az önkormányzat számára.

- A Tolna Kincse Turisztikai Egyesület elfogadta Kisszékely Önkormányzat csatlakozási szándékát.

- A külterületi utak pályázat kapcsán beszélt szakemberekkel. A január 4-én megnyílt pályázathoz szükséges volt megtervezni, mely utak kerüljenek az anyagba, valamint milyen gépeszköz igény merül fel.

- A Magyar Államkincstárhoz járdafelújítás céljából beadott pályázatot forráshiány miatt sajnos elutasították. Leginkább csak nagyobb településeket támogatnak.

- Az egyedi szennyvízkezelési pályázat beadási határideje -december 14-re- elkészült, hiánypótlásra azonban számítanak.

- A Petőfi utcai mérlegház tetőszerkezetét a közfoglalkoztatásban dolgozók lebontották. Felépítése az idei évben kerül sor. A munkát tamási ácsok fogják elvégezni.

A második napirendi pontban a képviselő testület a

2016. évi testületi munkát értékelte. Pajor Ágnes polgármester elmondta, hogy a képviselők év közben több pályázat munkálataiba is bekapcsolódtak. Horváth András és Martina Zoltán a szennyvízkezelési, míg Májér József a templomfelújítással kapcsolatos teendőket vállalta magára.

A harmadik napirendi pontban a testület megállapította a 2017. évi munkatervet, mely részben a 2016. évi munkaterven alapul. **Ezen munkatervet a beszámoló alatt megtekinthetik!** A képviselők, valamint a polgármester kisebb változásokat javasolt, melyet Takács Erzsébet beépített a munkatervbe. A képviselők javasolták, hogy kapjon kiemelt figyelmet az önkormányzat épületének felújítására való törekedés, igyekeznek ehhez pályázati forrást találni, hiszen az épület kívül, és belül is elavult. Szorgalmazzák továbbá a Kálvária domb feltárását is, hiszen nemsokára 800 éves lesz településünk, megfelelő alkalmat kínálva ezzel, hogy méltó figyelem irányuljon a feltárássra.

A polgármester ismertette, hogy a 2017-es közmunka program előkészítése folyamatban van, kistraktor, mosó-szárítógép vásárlását tervezik, valamint a buszmegálló elkészítéséhez szükséges faanyag beszerzését.

A negyedik napirendi pontban a jegyző ismertette, hogy elkészült a 2017. évi belső ellenőrzési terv. Ezen ellenőrzés keretében a pénztárbizonylatokat, valamint a banki átutalásokat veszik górcső alá.

A Kormányhivatal idei ellenőrzése kimutatta, hogy a településünk építési szabályzatában vannak elavult jogszabályok. Ezeket a jegyző módosította, majd a testület egyöntetűen elfogadta.

Dick Ramóna

Állandó napirendi pontok:

1. Jelentés a Képviselőtestület lejárt határidejű határozatai végrehajtásáról. Tájékoztató a Képviselőtestület két ülése között történt fontosabb helyi, közérdekű eseményekről, intézkedésekről. Utolsó: Egyebek.

2017. 01. 26. 15:00

- Településfejlesztési koncepció megvalósításának helyzete, megújítása
- Település gazdasági állapotának alakulása

- Naturpark kialakítására javaslat

2017.02.09. 15:00

- Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapítása

- Strand és ifjúsági tábor működtetésének és anyagi hátterének megbeszélése

- Kulturális közfoglalkoztatás keretében végzett tevékenységekről tájékoztató

2017. 03.09. 15:00

KÖZMEGHALLGATÁS

- Egyház és a település kapcsolata, közös elképzelések

- Kálvária domb helyi védett területek kialakítása

- Testvértelepülési kapcsolat kialakításának lehetőségei

- Tájékoztató a testület 2016. évi munkájáról és a 2017. évi terveiről

2017.03.30. 15:00

- Kisszékelyi Horgász Egyesület tájékoztatója

- DRV Zrt tájékoztatója a 2016. évi működésről, az ivóvíz és szennyvíz szolgáltatásról

- A település közfoglalkoztatási helyzetéről, valamint a foglalkoztatási lehetőségről tájékoztató

- Az önkormányzat közművelődési tevékenységének munkaterve

2017.04.27. 15:00

- Az önkormányzat 2016. évi zárszámadásának tárgyalása és elfogadása

- Tájékoztató a 2016. évi adó-kivetési és beszedési feladatok végrehajtásáról és az adózási fegyverletről

- Aratőnnep előkészítése

- Vízvezetési, út, híd karbantartási és településtudásügyi tevékenységről tájékoztató

2017.05.25. 15:00

- Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2016. évi értékelése

- Tájékoztató az „Őszikék” Szociális Szolgáltatási Központ tevékenységéről

- Tájékoztató a Napközbeni Gyermekfelügyelet működéséről, óvoda kialakításának helyzetéről

2017.06.29. 15:00

- A falu arculatának alakítása, fejlesztése

2017.08.31. 15:00

- Kulturális Egyesület tájékoztatója tevékenységükről és terveikről

- A 2017. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról beszámoló

- Paksi atomerőmű fejlesztésének jelenlegi állapotáról tájékoztató

2017.09.28. 15:00

- Gazdálkodók és vállalkozók fórumának előkészítése

- Helyi védett területek kialakításának előkészítése

- Tájékoztató Kisszékely közbiztonsági helyzetéről

2017.10.26. 15:00

- Alapfokú oktatás helyzetéről tájékoztató

- Tájékoztató az ifjúsági tábor és a strand működésének tapasztalatairól, a 2018. évi térítési díjak megállapításáról

2017.11.30. 15:00

- A 2017. évi költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról beszámoló

- Mezőgazdasági termelés eredményeiről tájékoztató

- Karácsonyi ünnepség megszervezése

2017.12.14. 15:00

- A 2017. évi testületi munka értékelése
- A 2018. évi munkaterv megállapítása

## Állandó népesség

Állandó népesség alakulása településünkben a 2016-os évben:

Lakosság száma

2016. 01. 01-én: 328 fő

Növekedés:

-Bejelentkezés: 14 fő

-Születés: 1 fő

Csökkenés:

-Kijelentkezés: 15 fő

-Halálozás: 5 fő

Lakosság száma

2016. 12. 31-én: 323 fő

## Helyi adók

Helyi adók 2017. január 1-től

Magánszemélyek kommunális

adója (házadó): 5000 Ft/év

Iparüzési adó: 1.6%

Idegenforgalmi adó: 300

Ft/fő/vendégéjszaka

## Hirdetés

Alágyújtós TAVALYI áron! 380.- (PEPO)

Hólapát: 1278.-tól

Hólapát-élvédővel: 1338.-tól

Hólapát-gyerekeknek: 1250.-

Szerszám nyelek (ásó, kapa, lapát, gereblye, hólapát, lombseprűvékony)

Téli szélvédőmosók, jégoldók spray-k, fagyállók

Papír zsebkendő - Softimo/kamillás: 119.-

Papír zsebkendő - gyerek mintás: 80.-tól

Baby nedvesített törülőkendő: 230.-tól

Hipo : 100.-/üveg

CASIO számológép: 999.-

!!!AKCIÓS!!!

Rovarirtó szerek kaphatók!

További termékek az üzletben!

HÓELTAKARÍTÁST és egyéb munkálatokat VÁLLALUNK!

(Árpád: +36-30-971-6425)

Érdeklődni:

Fehér Árpád -Mini Tüzép

Kisszékely

Szabadság út 356.

Telefon: Anikó: 30/335-0970

Árpád: 30/971-6425

## Meghívó

A Kisszékelyi Kulturális Egyesület szeretettel meghív minden kedves természetbarátot február 11-én tartandó Madárbarát napjára. A résztvevőknek lehetősége nyílik a környezetükben vadon élő madarak táplálkozás és fészkelő szokásaink megismerésére és segítésére.

10:00 Előadás a MAGYAR MADÁRTANI ÉS TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET dombóvári csoportjával.

11:00 Madárodúk készítése a Négyszögletű Kerek Erdő Tanösvény és Kisszékely község területére. Félkész faelemekből egyszerű barkácsolással.

12:00 Az elkészült fészkelő és pihenődúk kihelyezése a tanösvény és a település területén.

Az esemény helyszíne: Kisszékely a régi Iskola épülete.

A rendezvényre minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk.

(Rendkívül időjárás esetén a rendezvény a következő hétvégén kerül megrendezésre!)

## DRV Zrt

**Hibabejelentés: 0640 240240**

0:00- 24:00

Ingyenesen hívható

telefonszám: 06 40 240 240

Munkanapokon 7:30-tól 15:30-ig, csütörtökön 20.00 óráig

## Orvosi rendelés

Pontos információt az orvos rendelési idejéről, a falugondnoktól kérhet!

**A falugondnok telefonszáma:**

**06-30/904-1741**

## Miserend

A szentmise február és március hónap első vasárnapján 15:00 órakor kezdődik, rendhagyó módon -a hidegre való tekintettel- a Könyvtár épületében.



## Ebédrendelés

A konyhán ebéd rendelésére, adott nap reggelén 8 óráig van lehetőség! Ebéd rendelését a 06/30 652-9652 telefonszámon adhatja le! A szociális étkezés ára: 550 forint/fő/adag, mindenki másnak: 750 forint/fő/adag.

## Elhunytak

**Kormos Gábor**  
24 éves kisszékelyi lakos

**Vathy Zsuzsa**  
76 éves budapesti lakos  
kisszékelyi hétvégi háztulajdonos

**Császár Péter**  
71 éves kisszékelyi lakos

**Csányi Mihályné Langsfeld Zsuzsanna**  
86 éves kisszékelyi lakos

